

青海彩友追加擒奖 1462 万 奖池滚存 43.18 亿

体彩大乐透开出 4 注 914 万

本报讯 记者金海燕报道 12月13日,体彩大乐透第17146期全国开出4注头奖。其中1注为1462万元(含548万元追加奖金)追加投注头奖,出自青海;3注为914万元基本投注头奖,花落吉林、浙江和重庆。开奖结束后,奖池滚存43.18亿元。

本期体彩大乐透前区开出号码01、05、11、14、35,后区开出号码09、10。前区奖号的分布范围

较广,最小号码开出01;0号段上还开出了05;1号段上开出11、14,其中14为之前较冷的号码,曾持续30期没有露面,本期开出;最大号码开出35。

后区开出09、10一对大号、连号组合,其中10复制上期(第17145期)奖号,该号于最近5期之内开出4次,大热。

截至目前,后区的06已有26期没有现身,稍冷。

数据显示,青海中出的1462万元追加投注头奖出自西宁,中奖彩票为一张5注15元投入的单式追加票。

吉林中出的914万元头奖出自长春,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

浙江中出的914万元头奖出自宁波,中奖彩票为一张6+2小复式票,投入12元,单票中奖916万元

重庆中出的914万元头奖出自渝北区,中奖彩票为一张7+2复式票,投入42元,单票擒奖918万元。

对比中可见,由于采用了追加投注,青海这位幸运儿在头奖方面要比其他三位幸运儿多拿了548万元追加奖金,从而使得单个奖金达到了千万元级别。

本期二等奖开出99注,每注

奖金为9.07万元;其中26注采用追加投注,每注多得奖金5.44万元。追加后,二等奖单个总奖金为14.51万元。三等奖开出868注,每注奖金为3975元;其中248注采用追加投注,每注多得奖金2385元。追加后,三等奖单个总奖金为6360元。

奖池方面,43.18亿元滚存至12月16日(周六)开奖的第17147期。

“3.12 亿大派奖”已进行 24 期 本周末迎“收官之战”

超 81 万人次受益于足彩派奖

■记者金海燕报道

历时3个多月的传统足彩3.12亿元大派奖活动将于本周末迎来最后两期派奖。在已进行的24期“指定派奖期”中,共派送2.88亿元奖金,超过81万人次受益。目前,派送奖金剩余2400万元,将用于本周末的第17189期、17190期的派奖。

● 已送出 2.88 亿 81 万人次受益

据统计,在已进行的24期“指定派奖期”中,超过81万人次分享派奖奖金,共送出派奖奖金2.88亿元。其中,足彩14场胜平负游戏中奖人次超1.2万,任选9场中奖人次超79.8万。

24期中,足彩头奖既有大冷赛事催生的千万元头奖,也有众人分享的“火锅奖”。

在第17162期开奖中,江苏苏州一位球友独中1注一等奖,拿下1000万元头奖。

● 单人最高 1064 万 超 500 万头奖不少

在24期“指定派奖期”中,江苏苏州一位购彩者创下了1064万元大奖纪录,成为派奖期间迄今为止产生的唯一的千万元头奖。

在第17162期开奖中,足彩14场胜负游戏仅中出1注头奖,被来自江苏苏州的彩友擒获。该彩友在独揽500万元头奖的基础上,还中得了500万元派送奖金,拿下1000万元头奖。这是派奖前24期诞生的唯一的

在第17135期、17139期、17167期、17170期开奖中,任选9场中奖人数均超过10万人次。

尤其是在第17170期,任选9场开出“超级火锅奖”,超过22万人次中奖,每注奖金仅为111元(含26元派奖奖金)。当期,赛前被普遍看好的各支实力占优的球队纷纷获胜,几场平局赛果也合情合理,14场胜平负和任选9场均出现井喷行情。

此外,在24期“指定派奖期”中,还产生了67注百万元大奖。分别是:第17134期送出12注202万元;第17140期送出5注380万元;第17152期送出4注629万元;第17153期送出2注785万元;第17166期送出10注300万元;第17175期送出22注182万元;第17180期送出9注265万元;第17185期送出3注700万元。

1000万元头奖。由于该彩友采用了复式投注,还包揽了11注二等奖,单票中奖金额达到1064万元。

此外,超过500万元的足彩

头奖成为派奖期间一道“风景线”。第17153期的785万、第17185期的700万、第17152期的629万,均是令人羡慕不已的超值大奖。

附:派奖期间头奖 TOP3

排名	奖金	期数	注数
1	1000万	第17162期	1注
2	785万	第17153期	2注
3	700万	第17185期	3注

● 本周末派送 2400 万 将迎“收官战”

本周末,两个“指定派奖期”将累计派送奖金2400万元。如不出现超级冷门,派奖奖金不滚存的话,3.12亿元大派奖将顺利落幕。

根据足彩3.12亿元大派奖活动的规则,“指定派奖期”期数为26期,目前仅剩2期,即将于12月16日22时截止销售的第17189期、12月16日22时截止

销售的第17189期。

第17189期,足彩胜平负游戏受注赛事包括6场英超、6场德甲和2场西甲,阿森纳、切尔西、曼城、拜仁、多特蒙德等强队比赛入选赛程。回顾以往几个赛季,德甲冬歇期最后一轮都是冷门偏多,一方面强队多线作战已现疲态,而中游球队为了获得好名次从而过一个愉快的冬歇期,这轮比赛

往往全力一战,加之今年莱比锡红牛、多特蒙德都是多线作战,此消彼长之下,出现冷门在所难免。

第17190期,受注赛事包2场英超、2场德甲、6场意甲、3场西甲和1场法甲,其中曼联、利物浦、尤文图斯、拉齐奥等强队均为客场作战,更加考验广大购彩者对欧洲赛场比赛的把握以及对足彩竞猜的研判。

5 场赛事入围

胜平负“单固”主猜英德西联赛

在北京时间12月16日至21日进行的比赛中,有5场将开售胜平负单固定玩法,英超、德甲、西甲均在竞猜之列,英超将上演“狐狸斗老鹰”的好戏。

12月16日晚上,英超第18轮首场比赛将由“狐狸”莱切斯特城对阵“老鹰”水晶宫。莱切斯特城近期表现不俗,排名稳居中游,但此前进行加赛比本场对手少休息了一天,而水晶宫近期抢分势头迅猛,连续六轮联赛不败,不过他们客场尚未取得进球,晋级前景依旧不妙。指数方面,主胜指数不降反升,与两队主客场成绩不符,看来,“老鹰”有望从“狐狸”的皇权球场带走积分。

随后,法兰克福将在德甲赛场上迎战沙尔克。两队表现相当,排名相近,是彼间的主要竞争对手。两队此前三次交锋,法兰克福取得2胜1平的战绩且全部零封沙尔克,不过对前者不利的是,他们本赛季主场成绩不如客场。

12月17日晚上,赫罗纳与赫塔费将在西甲赛场上展开较量。两队战绩同为5胜5平5负,排名稳居中游,赫罗纳作为升班马能取得如此佳绩尤其难得,而赫塔费防守越来越出色,此前终结了巴伦西亚的不败金身,外援柴崎岳复出也是球队的利好。

12月20日凌晨,西甲第17轮首场比赛将在莱万特与莱加内斯之间进行。莱万特胜率偏低,因拿到多达七场的平局才不至于跌入降级区,而莱加内斯防守堪于传统强队相媲美,凭借有限进球拿到了六场胜利,排名稳居中游。两队过往交锋罕有平局,此番相遇仍有望延续这一特点。

12月21日凌晨,皇家社会将在西甲赛场上迎战塞维利亚。排名中游的皇家社会近况不佳,防守甚至不如一些保级队,而塞维利亚虽然实力强于对手,但客场成绩糟糕。两队狭路相逢必有一番恶斗。(刘曦晖)

胜平负单固定玩法暂定赛程(12月16日—21日)

赛事类别	主队	客队	比赛时间
英超	莱切斯特城	水晶宫	12月16日20:30
德甲	法兰克福	沙尔克04	12月16日22:30
西甲	赫罗纳	赫塔费	12月17日19:00
西甲	莱万特	莱加内斯	12月20日04:30
西甲	皇家社会	塞维利亚	12月21日04:30

注:以上信息仅供参考,以实际开售情况为准。

● 省市专递

保护“中华水塔”

青海体彩征集顶呱刮票面作品

青海被誉为“中华水塔”“三江之源”,是我国重要的水源涵养区和国家重要的生态安全屏障。“中华水塔”国际越野行走世界杯赛已在当地成功举办三届,赛事规模和影响力不断扩大。为宣传生态保护的重要意义,青海省体彩中心将依托该项赛事,在全国发行“中华水塔”国际越野行走世界杯赛主题即开型体育彩票,并面向全社会公开征集摄

影作品。

本次征集的时间为12月12日至31日,征集内容为反映“三江源”地形、地貌、生态环境和优美风光的摄影作品,展示“中华水塔”国际越野行走世界杯赛精彩瞬间的摄影作品。凡参加征集活动的朋友,请携带本人作品及本人有效证件至青海省体彩中心即开部提交作品。

(综合)

链接 “3.12 亿大派奖”规则

9月11日(星期一)至12月17日(星期日),国家体彩中心每周指定1期至2期足彩14场胜平负游戏和1期至2期任选9场胜平负游戏实施派奖。胜平负游戏共派送26期,每期派

送600万元,由一等奖中奖投注均分,资金总额1.56亿元;任选9场共派送26期,每期派送600万元,由中奖投注均分,资金总额1.56亿元。两种玩法常奖金封顶值为500万元,单注派奖

金封顶值500万元,单注累计最高可达1000万元。

如“指定派奖期”一等奖未中出或派奖奖金按一等奖中奖注数均分后仍有剩余,结余奖金将滚入下一“指定派奖期”。